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中札内村総合行政推進委員会 第５回委員会 会議録 

 

日  時  令和７年１１月２７日（木） １９：００～１９：１７ 

場  所  役場庁舎 会議室２  

出席委員  桑田尚行、下埜智加、鳥倉華以、杉本伸子、井川晃博、佐藤孝志、 

渡邉 環、萩原精一（８名） 

欠席委員  杉本啓子、佐藤裕二、嶋崎直子、林理央、佐久間正、加藤成孝 

長谷部早苗、後藤友太（８名） 

事 務 局  総務課長 渡辺大輔、総務課長補佐 下浦強、総務課主査 羽磨菜々絵 

 

議      事 

 

（開  会）  １９：００ 

 

（渡辺課長）  大変お忙しい中、第５回総合行政推進委員会にご出席いただき、ありがとうご

ざいます。 

第７期まちづくり計画の後期基本計画の策定もいよいよ最終段階に入り、本日

は、委員の皆様に計画案のご承認をいただきたいと考えております。 

それでは、開会にあたり、桑田会長からご挨拶をお願いいたします。 

 

（桑田会長）  皆様、貴重なお時間をいただきありがとうございます。前回、杉本部会長のも

と長時間にわたり部会で審議いただき、計画（案）を確認いただきました。完成

した計画（案）は 12 月 8日に私と下埜副会長で村長へ答申させていただく予定で

す。委員の皆様にはこの場をお借りしてお礼申し上げます。ありがとうございま

した。本日計画案を承認いただき、村長へ答申する運びとなりますので、よろし

くお願いします。 

 

（渡辺課長）   それではこれより議事に入っていきたいと思いますが、以降の進行については、

会長にお願いします。 

 

（桑田会長）  それでは、議事に入らせていただきます。 

               最初に、協議事項の① 第７期まちづくり計画 後期基本計画の案について、

事務局から説明をお願いします。 

 

（下浦補佐）  ～別紙資料に基づき説明～ 

 

（桑田会長）  事務局から説明がありました。ご意見・ご質問があればお願いします。 

 

（委  員）  86 ページの（３）Society5.0 が一般的にはわかりづらい文言のため、ページ下

に解説の文言があると良いかと思います。 
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（下浦補佐）  確かに、一般にはまだ普及していない用語かもしれません。解説を入れること

にします。 

 

（桑田会長）  ほかにご意見・ご質問があればお願いします。 

 

（委  員）  ～意見等なし～ 

 

※会議終了後、委員より意見 

（委  員）  19 ページの「施策の背景」の 2 行目、「謳われています」はひらがなにするか、

ルビをつけてはどうでしょうか。 

 

（桑田会長）  次に、協議事項② 後期基本計画案の答申について、事務局から説明をお願い

します。 

 

（下浦補佐）  本日計画案をご承認いただきましたので、12 月 8 日に、桑田会長と下埜副会長

から村長へ計画案を答申していただく予定です。なお、答申書の案は資料２のと

おりです。 

 

（桑田会長）  ただ今事務局から説明がありました。皆さんからご意見等はありませんか。 

 

（委  員）  ～意見等なし～ 

 

（桑田会長）  特になければ、その他について事務局から説明をお願いします。 

 

（下浦補佐）  今後のスケジュールをお伝えします。先ほど説明したとおり、12 月 8 日に村長

へ計画案を答申していただきます。答申を受けて、12 月 19 日には議会全員協議

会への説明を予定しています。その後、年明けの 1 月にパブリックコメントを実

施し、村民からの意見公募を行ったうえで、3 月末に計画を策定する流れになり

ます。 

次に、次回会議の開催予定をお知らせします。次回の全体会議は、3 月に開催

したいと考えております。議題は、パブリックコメントの結果を踏まえた後期基

本計画の策定報告のほか、現在村で策定を進めている行政改革大綱についても、

報告させていただく予定です。会議の日程が決まりましたら文書でご連絡します。 

 

（桑田会長）  そのほか、委員の皆さんから何かあればお願いします。 

なければ以上をもちまして、本日の総合行政推進委員会を閉会いたします。 

大変お疲れさまでした。 

 

（閉  会）  １９：１７ 


